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SECRETARÍA GENERAL 

ACTA Nro. 0019-SE-CM-GADMCB-2024 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

BOLÍVAR PROVINCIA DEL CARCHI  

 

En la ciudad de Bolívar, cantón Bolívar, Provincia del Carchi, hoy día jueves 23 de mayo 

del dos mil veinticuatro, siendo las nueve horas, reunidos en la sala de sesiones del 

Edificio Municipal, previa convocatoria del señor Ing. Segundo Livardo Benalcázar 

Guerrón-Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 

Bolívar, se lleva a cabo la SESIÓN  EXTRAORDINARIA  de Concejo Municipal, de 

conformidad a lo estipulado en los Arts. 60 literal c) y Art. 319 del Código Orgánico de 

Organización Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD), en concordancia 

con la Ordenanza de Organización, Funcionamiento y Estructura del Concejo Municipal 

Art. 45 literal c). La sesión estuvo presidida por Ing. Livardo Benalcázar Alcalde y la 

presencia de la Lcda. Mariana Chamorro, Ing. Gabriel Chiriboga, Dra. Marcela Estrada, 

Dr. h. c. Cosmito Julio, Dra. Pilar Noriega Concejales. Actúa la Abg. Andreina Armas 

como Secretaria General. 

El señor Alcalde agradece la presencia de la señorita, señoras y señores concejales, pide 

por Secretaría se de  lectura a la CONVOCATORIA, una vez dado lectura. 

 

PRIMER PUNTO. - Constatación del Quórum e instalación de la sesión.  

 

Por secretaria se constata la presencia de: 

 
CUADRO DE ASISTENCIA 

 

NOMBRE DIGNIDAD PRESENTE AUSENTE 

Lcda. Mariana de Jesús Chamorro Chamorro Concejala X  

Ing. Wilson Gabriel Chiriboga Quelal Concejal X  

Dra. Marcela Teresa Estrada Osejos Concejala X  

Dr. h. c. Manuel Cosmito Julio Chávez  Concejal X  

Dra. Pilar Irene Noriega Rodríguez Concejal X  

Ing. Segundo Livardo Benalcázar Guerrón  Alcalde X  

 

Una vez constado el Quórum Reglamentario, el señor Alcalde instala formalmente la 

sesión extraordinaria. 

SEGUNDO PUNTO. –  Aprobación del Orden del Día.  

El señor Alcalde, pone en consideración el orden del día es cual es aprobado.  

CUADRO DE APROBACIÓN 

NOMBRES DIGNIDAD APRUEBA OBSERVACIÓN 

Lcda. Mariana Chamorro  Concejala X  

Ing. Gabriel Chiriboga Concejal X  

Dra. Marcela Teresa Estrada Osejos Concejala X  

Dr. h. c. Cosmito Julio Concejal X  

Dra. Pilar Noriega  Concejala X  

Ing. Livardo Benalcázar  Alcalde X  

Total Votos 6  

 

El Concejo Municipal previo análisis, debate y consideraciones, en uso de las facultades 

establecidas en los literales a), d) y t) del artículo 57 del Código Orgánico de Organización 
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Territorial Autonomía y Descentralización “COOTAD”, en concordancia con el Art. 5 de 

la Ordenanza de Organización, Funcionamiento y Estructura del Concejo Municipal del 

Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón Bolívar. RESUELVE: 

 

RESOLUCIÓN NRO. 001-SE-CM-GADMCB-ACTA-0019-2024.- EL CONCEJO 

MUNICIPAL APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA, PARA LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA 23 DE MAYO DEL 

2024.  

TERCER PUNTO. – Lectura y Aprobación del ACTA Nro. 0015-SE-CM-GADMCB-2024 de 

Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, llevada a cabo en fecha 24 de abril del año 2024.  

El señor Alcalde poner en consideración el acta.  

CUADRO DE APROBACIÓN 

NOMBRES DIGNIDAD APRUEBA OBSERVACIÓN 

Lcda. Mariana Chamorro Concejala X  

Ing. Gabriel Chiriboga Concejal X  

Dra. Marcela Estrada Concejala X  

Dr. h.c. Cosmito Julio Concejal X  

Dra. Pilar Noriega Concejala X  

Ing. Livardo Benalcázar Alcalde X  

Total Votos 6  

 

El Concejo Municipal previo análisis, debate y consideraciones, en uso de las facultades 

establecidas en los literales a) y d) del artículo 57 del Código Orgánico de Organización Territorial 

Autonomía y Descentralización “COOTAD”, en concordancia con el Art. 5 de la Ordenanza de 

Organización, Funcionamiento y Estructura del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado del Cantón Bolívar. RESUELVE: 

RESOLUCIÓN NRO. 003-SE-CM-GADMCB-ACTA-0019-2024.- EL CONCEJO 

MUNICIPAL APRUEBA EL ACTA NRO. 0015-SE-CM-GADMCB-2024 DE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, LLEVADA A CABO EN FECHA 24 DE 

ABRIL DEL AÑO 2024. 

CUARTO PUNTO. – Lectura y Aprobación del ACTA Nro. 0016-SE-CM-GADMCB-

2024 de Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, llevada a cabo en fecha 01 de mayo 

del año 2024.  

El señor Alcalde poner en consideración el acta.  

CUADRO DE APROBACIÓN 

NOMBRES DIGNIDAD APRUEBA OBSERVACIÓN 

Lcda. Mariana Chamorro Concejala X  

Ing. Gabriel Chiriboga Concejal X  

Dra. Marcela Estrada Concejala X  

Dr. h.c. Cosmito Julio Concejal X  

Dra. Pilar Noriega Concejala X  

Ing. Livardo Benalcázar Alcalde X  

Total Votos 6  

 

El Concejo Municipal previo análisis, debate y consideraciones, en uso de las facultades 

establecidas en los literales a) y d) del artículo 57 del Código Orgánico de Organización Territorial 

Autonomía y Descentralización “COOTAD”, en concordancia con el Art. 5 de la Ordenanza de 
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Organización, Funcionamiento y Estructura del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado del Cantón Bolívar. RESUELVE: 

RESOLUCIÓN NRO. 005-SE-CM-GADMCB-ACTA-0019-2024.- EL CONCEJO 

MUNICIPAL APRUEBA EL ACTA NRO. 0015-SE-CM-GADMCB-2024 DE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, LLEVADA A CABO EN FECHA 01 DE 

MAYO DEL AÑO 2024. 

QUINTO  PUNTO. – Conocimiento y Autorización del Concejo Municipal para 

proceder a la rectificación y regulación de los excedentes de la propiedad de la Sra. 

Fuentes Prado Rosa Magdalena, con clave catastral  0402505101003270000, ubicada en 

el sector rural de la parroquia Bolívar, sector Alor, cantón Bolívar, Provincia del Carchi, 

conforme lo determina el Art. 16 de la Ordenanza que establece el procedimiento para 

rectificación y regulación de los excedentes o diferencias de áreas de terrenos en la 

circunscripción urbana y rural del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Bolívar, producto de error o de medidas, cuyas escrituras públicas y/o títulos de 

propiedad, difieren con la realidad física.   

El señor Alcalde, señores Concejales este trámite cuenta con el informe de las comisiones 

como lo indica la ordenanza, si tienen alguna inquietud se encuentra presente el Ing. 

Cristian Guerra y el Dr. Paúl Herrería para que solventen sus inquietudes, está a 

consideración el punto. El señor Concejal Gabriel Chiriboga: Si por parte de los 

compañeros no hay alguna inquietud, me permito lanzar como moción para que se 

autorice al señor Alcalde proceda con el trámite para la rectificación y regulación de los 

excedentes de la propiedad de la Sra. Fuentes Prado Rosa Magdalena con clave catastral 

0402505101003270000, ubicada en el sector rural de la parroquia Bolívar, sector Alor. 

Apoya la moción la señorita Concejala Marcela Estrada. 

El señor Alcalde al existir una moción que ha sido apoyada, solicita se recepte la votación nominal 

razonada por secretaria. 

 
CUADRO DE VOTACIÓN 

NOMBRES DIGNIDAD A FAVOR EN CONTRA 

Lcda. Mariana Chamorro  Concejala A favor   

Ing. Gabriel Chiriboga Concejal A favor  

Dra. Marcela Estrada  Concejala A favor  

Dr. h. c. Cosmito Julio Concejal A favor  

Dra. Pilar Noriega  Concejala A favor  

Ing. Livardo Benalcázar  Alcalde A favor  

 

Total Votos 

6  

 

El Concejo Municipal previo análisis, debate y consideraciones, en uso de las facultades 

establecidas en los literales a), d) y t) del artículo 57 del Código Orgánico de Organización 

Territorial Autonomía y Descentralización “COOTAD”, en concordancia con el Art. 5 de la 

Ordenanza de Organización, Funcionamiento y Estructura del Concejo Municipal del Gobierno 

Autónomo Descentralizado del Cantón Bolívar. RESUELVE: 

RESOLUCIÓN NRO. 004-SO-CM-GADMCB-ACTA-0019-2024.- EL CONCEJO 

MUNICIPAL AUTORIZA AL SEÑOR ALCALDE PROCEDA CON LA RECTIFICACIÓN 

Y REGULACIÓN DE LOS EXCEDENTES DE LA PROPIEDAD DE LA SRA. 

FUENTES PRADO ROSA MAGDALENA, CON CLAVE CATASTRAL  
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0402505101003270000, UBICADA EN EL SECTOR RURAL DE LA PARROQUIA 

BOLÍVAR, SECTOR ALOR, CANTÓN BOLÍVAR, PROVINCIA DEL CARCHI, 

CONFORME LO DETERMINA EL ART. 16 DE LA ORDENANZA QUE 

ESTABLECE EL PROCEDIMIENTO PARA RECTIFICACIÓN Y REGULACIÓN DE 

LOS EXCEDENTES O DIFERENCIAS DE ÁREAS DE TERRENOS EN LA 

CIRCUNSCRIPCIÓN URBANA Y RURAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN BOLÍVAR, PRODUCTO DE ERROR O DE 

MEDIDAS, CUYAS ESCRITURAS PÚBLICAS Y/O TÍTULOS DE PROPIEDAD, 

DIFIEREN CON LA REALIDAD FÍSICA.   

SEXTO PUNTO. – Clausura: Dado que no se presentan, ni existen más temas o puntos 

por tratarse, el señor Alcalde agradece la presencia de señorita, señoras y señores 

Concejales, clausurando la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, siendo las nueve 

horas con treinta y cinco minutos; firmando para constancia de lo actuado, conjuntamente 

con la Secretaria General que certifica. 

 

 

Ing. Livardo Benalcázar Guerrón 

ALCALDE GAD MUNICIPAL CANTÓN BOLÍVAR 

 

 

 

 

Abg. Ibeth Andreina Armas M. 

SECRETARIA GENERAL  GAD. MUNICIPAL DEL CANTÓN BOLÍVAR 

 

 


